

「只見の自然 只見町ブナセンター紀要 No.7」に間違いがありました。訂正して、お詫びを申し上げます。

頁	項目	行	誤	正
p. 2	Abstract	上から6行	deleted	detected
p. 6	図4a	図中の数式	$Y = -0.00057^{***}x$	$Y = 0.00057^{***}x$ (符号をマイナスからプラスに変更)